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Контролни рад 

 

1. Допуни:  
 
a) 0,34g =                     kg                                                                              e) 487 𝑐𝑚3  =              𝑚3                                   
b) 35 𝑚𝑖𝑛 =                     ℎ                                                                              f) 100 𝑐𝑚2   =              𝑚2           
c) 21 𝑐𝑚 =                       𝑚𝑚                                                                         g) 0,8 𝑙  =                    𝑚𝑙 
d) 3𝑑𝑚3  =                      𝑙                                                                                h) 2ℎ =                        𝑠         
 

2. Колика је површина квадрата, чија страница износи 2 cm? Изрази ову површину у 

квадратним дециметрима. 

 

3. Акваријум за рибице има димензије: дужина 𝑎 =  0,8 𝑚, ширина 𝑏 =  0,5 𝑚, а  

висина 𝑐 =  0,6 𝑚. Колико литара воде је потребно да би се напунио  акваријум? 

Акваријум је облика квадра. 

 

4. . У корпи са јабукама, налази се одређен број јабука. Маса корпе заједно са јабукама 

износи 1,2 𝑘𝑔. Колико има јабука у корпи, ако претпоставимо да је маса сваке јабуке иста 

и износи 50 𝑔, а маса празне корпе je 200 𝑔? 

 

5. Деда и унук су ријешили да израчунају колико би воде потрошили за 1 дан ако не 

замјене оштећену славину из које капље вода чак и када је затворена. Унук је избројао да 

за 𝑡 =  5 𝑚𝑖𝑛 из славине капне 𝑁 =  20 капи. Они ставе посуду на мјесто гдје капи падају. 

Након 6 ℎ у посуди има 𝑉1 = 144 ml воде. Одреди запремину  једне капи воде, као и 

запремину воде коју би потрошили за 1 дан. Узети да је временски интервал између пада 

капи непромјенљив и да је запремина сваке капи иста. 

 

 

 

 


